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Παναγιά μου σε ευχαριστώ από τα βάθη της 
καρδιάς μου!
/ Ορθόδοξη πίστη

Πόσοι άνθρωποι Σε κοιτούν αυτή την ώρα Παναγιά μου;

Πόσοι άνθρωποι Σε παρακαλούν με μάτια γεμάτα ικεσία και ελπίδα;

Ελπίδα για την εκπλήρωση αυτού του προσωπικού και πολυπόθητου Θαύματος…

Μέρα, νύχτα, άνθρωποι όλων των ηλικιών, Προσεύχονται σε Σένα, κι Εσύ, ώς Μάνα 
Στοργική και γεμάτη αγάπη, παίρνεις στην αγκαλιά Σου, τις Προσευχές και 
Παρακλήσεις των πιστών, ως άλλα μαργαριτάρια, και τις μεταφέρεις στον Υιό 
Σου, στον Δημιουργό όλου του κόσμου.

Παρακαλείς τον Υιό Σου και Σωτήρα μας με δάκρυα στα μάτια να Εισακούσει τις 
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Προσευχές και να Δώσει χαρά και λύση στα προβλήματα του κόσμου.

Είσαι Μεσίτρια όλου του κόσμου, Εσύ Μεσιτεύεις στον Χριστό προς όφελός μας. 
Εσύ Είσαι η Ελπίδα και το στήριγμά μας, το αποκούμπι στις φουρτούνες που έχει η 
ζωή.

Ό, τι δύσκολο κι αν έρθει στη ζωή μας, ασυναίσθητα φωνάζουμε «Παναγιά μου».

Εσύ, μας Ακούς, ειδικά σε εμένα τον πιο αμαρτωλό όλων, ποτέ δεν Στέρησες την 
Παρουσία Σου από δίπλα μου, ΠΑΝΤΑ ήσουν μαζί μου, ό, τι κι αν Σου έχω ζητήσει 
Εσύ ως Γλυκιά Μάνα δεν μου χάλασες ΠΟΤΕ το «χατίρι» πάντα με Άκουγες, πάντα 
μου Έδινες αυτό που Σου ζητούσα.

Σε Παρακαλώ Παναγιά μου, να Βρίσκεσαι και τώρα κοντά μου, και τώρα και πάντα, 
και ως Μάνα να με Πιάνεις από το χέρι και να με Οδηγείς στο σωστό και στο 
ευάρεστο στο Θεό.

Σε ευχαριστώ από τα βάθη της καρδιάς μου!

Για μένα Είσαι η Μάνα μου, η Φίλη μου, η Παρέα μου, Εσύ γνωρίζεις τα μυστικά 
μου, τα προβλήματά μου, τις έννοιες μου.

Σε Εσένα εκμυστηρεύομαι τα πάντα!

Μόνο Εσύ μπορείς να μου δώσεις αυτό που ζητώ, μόνο Εσύ ξέρω ότι θα με 
ακούσεις, μόνο Εσύ θα μου δώσεις τη λύση του προβλήματος που με απασχολεί!

Σε ευχαριστώ Παναγιά μου!!!

«Καί σε μεσίτριαν έχω, προς τον φιλάνθρωπον Θεόν, μη μου ελέγξη τας πράξεις, 
ενώπιον των Αγγέλων, παρακαλώ σε, Παρθένε, βοήθησόν μοι εν τάχει»
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